

UBS: Осло, Лондон и Копенгаген - самые дорогие города мира |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 18.03.2008.

При этом самая высокая покупательная способность населения зафиксирована в Цюрихе.

|

Сегодня ведущий швейцарский банк опубликовал традиционное исследование, сравнивающее зарплаты служащих в разных странах мира.

Констатировано, что самые высокие зарплаты - в скандинавских странах. Однако там же и самые высокие налоги и социальные выплаты.

Таким образом, оказывается, что на руки больше всех получают служащие, работающие в Цюрихе и Дублине.

Если же брать в расчет зарплаты-брутто, то впереди - Копенгаген, Осло, Цюрих и Женева.

При этом Цюрих, по информации UBS, является 5-м самым дорогим городом мира, Женева - №8.

На этот раз североамериканские города скатились вниз списка дороговизны жизни из-за значительного падения курса доллара по отношению к европейским валютам, о чем мы уже [писали](#). Это также касается и Гонг-Конга.

Вся Восточная Европа, наоборот, находится внизу списка по критерию покупательной способности, который возглавляют Швейцария и Люксембург.

Данное исследование UBS проводится раз в 3 года. Им был охвачен 71 город, в которых эксперты банка сравнивали корзину из 122 параметров, в том числе стоимость товаров и услуг, зарплаты, вычеты из зарплат и продолжительность рабочей недели.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/ubs-oslo-london-i-kopengagen-samye-dorogie-gorod>

a-mira